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Návrh na uznesenie 
 

 
 
 

Zastupiteľstvo Prešovského samosprávneho kraja 
 
 

r u š í 
 
 

Uznesenie č. 176/2019 z 11. zasadnutia Zastupiteľstva Prešovského samosprávneho 
kraja zo dňa 4. februára 2019 k predloženiu žiadosti o nenávratný finančný príspevok 
s názvom „LEpší MAnažment Dát Prešovského samosprávneho kraja - implementácia 
nástrojov pre vytváranie otvorených dát“ na Sprostredkovateľský orgán Operačného 
programu Integrovaná infraštruktúra v rámci výzvy č. OPII-2018/7/3-DOP. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



Dôvodová správa 
 
 
 

 
Úrad podpredsedu vlády Slovenskej republiky pre investície a informatizáciu ako 

Sprostredkovateľský orgán pre Operačný program Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020 v 
zastúpení Ministerstva dopravy a výstavby Slovenskej republiky ako Riadiaceho orgánu pre 
Operačný program Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020 vyhlásil výzvu č.                               
OPII-2018/7/3-DOP na predkladanie žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného 
príspevku so zameraním na „Manažment údajov inštitúcie verejnej správy“ v rámci 
Operačného programu Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020.  

PSK predložil v rámci procesu podania žiadosti o NFP štúdiu uskutočniteľnosti na 
sprostredkovateľský orgán v požadovanom termíne dňa 29.3.2019. Štúdia uskutočniteľnosti 
bola vypracovaná v súlade s metodickými pokynmi výzvy a na základe komunikácie 
s pracovníkmi sprostredkovateľského orgánu. Neschválenie štúdie uskutočniteľnosti 
znemožnilo podanie žiadosti o NFP v rámci uvedenej výzvy.  

Výhrady voči štúdii uskutočniteľnosti v zásade neboli smerované voči jej obsahu. 
Výhrady smerovali výlučne k nedostatočnej prepojenosti rozhraní a integrácie informačných 
systémov PSK a ústredných štátnych orgánov (centrálne komponenty eGovernment).  

Sprostredkovateľský orgán pre Operačný program Integrovaná infraštruktúra nám 
odporučil opätovné podanie žiadosti o NFP v ďalšej výzve na podanie žiadostí o NFP. V tejto  
výzve budú upravené náležitosti výzvy tak, aby reflektovali potreby a špecifické požiadavky 
samosprávnych krajov v oblasti manažmentu dát, ktoré v doterajšej výzve neboli v plnej 
miere zohľadnené. V súčasnosti prebieha intenzívna komunikácia medzi pracovníkmi úradu 
PSK a pracovníkmi sprostredkovateľského orgánu na príprave novej výzvy a na podaní 
žiadosti o NFP zo strany PSK, ktorej vyhlásenie predpokladáme v priebehu mesiaca jún 2019. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prílohy: Uznesenie č. 176/2019 
 
 



Zastupiteľstvo Prešovského samosprávneho kraja 
 
  
 

U Z N E S E N I E   č. 176 / 2019 
 

z 11. zasadnutia Zastupiteľstva Prešovského samosprávneho kraja 
zo dňa 4. februára 2019 

 
k predloženiu žiadosti o nenávratný finančný príspevok s názvom „LEpší MAnažment 
Dát  Prešovského  samosprávneho  kraja  –  implementácia  nástrojov  pre  vytváranie 
otvorených dát“  na  Sprostredkovateľský  orgán  Operačného programu Integrovaná 
infraštruktúra v rámci výzvy č. OPII-2018/7/3-DOP 
________________________________________________________________ 
 
Zastupiteľstvo Prešovského samosprávneho kraja 
 
s c h v a ľ u j e  
  
a) predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok s názvom „LEpší MAnažment Dát 

Prešovského samosprávneho kraja - implementácia nástrojov pre vytváranie otvorených 
dát“ na Sprostredkovateľský orgán Operačného programu Integrovaná infraštruktúra v 
rámci výzvy č. OPII-2018/7/3-DOP v maximálnej výške oprávnených výdavkov v sume 
975 000 eur  

  
b) realizáciu projektu po schválení žiadosti o nenávratný finančný príspevok v súlade s 

podmienkami poskytnutia finančnej pomoci  
  

c) výšku maximálneho celkového spolufinancovania projektu zo strany Prešovského 
samosprávneho kraja z celkových oprávnených výdavkov žiadosti o nenávratný finančný 
príspevok v sume 48 750 eur  

  
d) predfinancovanie projektu maximálne vo výške 975 000 eur z rozpočtu Prešovského 

samosprávneho kraja po schválení žiadosti o nenávratný finančný príspevok pre roky 
2019 - 2021.   
  

  
V Prešove dňa 8. februára 2019  
 

PaedDr. Milan Majerský, PhD., v. r. 
                      predseda Prešovského samosprávneho kraja 
 
 
Zapisovateľka:       Overovatelia zápisnice: 

 
Katarína Očkaiová v. r.      Jozef Kanuščák v. r. 
 
                                                                          PhDr. Jozef Kičura v. r.  


